

# 南京人不差钱!买LV跟抢白菜一样

4年前的老照片被网友挖出当“新闻”,微博疯转

“南京LV开业场景!!买白菜啊!!”昨天,一张四年前LV(路易威登)在南京开业遭疯抢的照片在微博上被网友们挖出,截至昨晚9点,仅其中一条微博的转发量就达到了2.6万多次,评论4566条。其他转发的微博,延续转发量及评论也都在四位数以上。

很多网友都大呼:“南京人太疯狂,太有钱了。”4年过去了,记者发现,南京的奢侈品品牌越来越多,而且生意也是越来越好。即使在今年,CPI不断创新高,股市低迷,楼市面临拐点,奢侈品品牌依旧逆流而上,不但销售没有影响,反而纷纷都在酝酿提价。

□快报记者 安莹

## 4年前“疯抢LV”被当昨日“新闻”

昨天,在微博上疯传一张照片,奢侈品品牌LV(路易威登)在南京开业,市民疯抢,仿佛是几毛钱一斤的大白菜。短短一天时间这张照片的转载量达到了上万次。很多网友都误以为这是6月15日当天LV在南京开业的场景,大呼南京人有钱,伤不起。就连一些见过大世面的明星都被这阵势吓住。演员牛莉说:“这年头饿死没钱的,撑死有钱的!精神的空虚只能用这种方法弥补。”芮成钢在微博上说:“奢侈品品牌总强调自己品牌背后的贵族优雅文化历史内涵。其实文化内涵是动态的,不断变化丰富的,这张照片就是文化。贪官,行贿,惯坏的富二代,二奶,暴富无良的煤老板,虚荣,无知,这些都是部分中国人为这些奢侈品品牌注入的新的文化内涵和品牌联想。看见这些品牌,你就会想起一些人和事。”

昨天下午,记者来到LV店,

店铺主管宗兆庆在看了微博这张照片后表示,今天也有朋友向他求证这张照片,照片上的确是德基LV的店景,是2007年开业时候那一天南京的媒体拍的。“不过2007年我还没有来LV,开业时的场景不太清楚。”宗兆庆说。

一位开业时在LV店采访的媒体同行,至今对开业时的人气印象深刻。她介绍,“这边刚刚一开门,那边就有十几个人排队结账了。很多人挤在柜台前面,指着货架上的包,如果有人觉得包包不太好看,放在一边,立即就会被别人拿走。两三万的包,很多人买起来眼都不眨一下,一次买三四个的人也有。”

## 南京人民不差钱

4年前,南京市民疯抢LV让网友惊叹南京人民不差钱,4年后,南京人民依旧不差钱,国际奢侈品品牌在南京市场也是相当红火。LV的背包、Cartier的手表、Dior的香水、Dunhill的套装,这些动辄成千上万元的高档货,在南京有着一大帮簇拥者。



微博上疯传的南京人抢购LV的照片,实际上是4年前的一张资料照

德基广场一位工作人员告诉记者,德基拥有为数可观的VIP,他们都是年消费额达到数十万的消费者。东方商城企划部的工作人员表示,Gucci、阿玛尼等国际大牌入驻后,都已经拥有了固定粉丝型客户,而且销售业绩也是稳步增长。

“有时候,我都不晓得他们为什么会这样,左一套右一套地买范思哲的东西回家,每次都是十几万啊!”金鹰购物中心范思哲(VERSACE)专柜销售人员也有些弄不清楚有钱人的想法。大多数的顾客则是一年来消费一两次,消费金额都在六位数。一掷千金让这里的营业员见多不怪了。德基一楼的很多专柜,一到节假日,很多人大包小包拎着这些国际大牌包装袋走出商场。

今年,股市低迷,楼市面临拐点,奢侈品品牌却逆流而上,不但

销售没有影响,反而都在纷纷酝酿提价。德基广场相关负责人认为,奢侈品消费之所以能独立于大环境之外,首先是因为这些品牌都立足于中心城市,比如在南京,这些品牌的消费者不仅仅局限于本地人,还吸引了来自安徽、苏北、苏南等周边城市的消费者。更重要的是,购买奢侈品的消费人群对于价格的敏感度不高,奢侈品对他们而言,是一种身份的象征,是一种生活方式。

此外,范思哲瓷器的经销商秦俊认为,奢侈品还有着普通消费品所没有的保值效果。他说,大部分奢侈品品牌每年都会上调价格,部分品牌还有回购渠道,再加上一些限量版、纪念版商品的面市,给奢侈品赋予了收藏品的含义,这恐怕也是奢侈品不跟着经济形势走的原因之一。

## »快报微博互动直播

<http://weibo.com/modernexpress>  
快报微博 t.dsqq.cn 掌上快报 m.dsqq.cn

## 某一瞬间 你曾有过哪些念头?

现代快报:突然想哭;突然想回家;突然想吃某样东西;突然想到某个地方去;突然想喝醉;突然想一个人;突然很想睡一觉;突然想大喊;突然想结婚;突然想谈恋爱;突然想离家出走;突然想失忆;突然想整人……

### 网友评论

204的大大:突然很想吃某样东西,很想去旅行。  
someone2011:突然想喝醉,突然想睡一觉,突然想结婚!

## »昨日热门微博

 @莫言:下午女儿买了一个西瓜,说是个母的。西瓜难道也分公母? 女儿说:与瓜蒂相对的另一面,生有一个圆形块状组织,状似肚脐。圆而大者为母,小而凸者为公。母瓜较公瓜甜。此是机密,我只告诉你一个人。否则,卖瓜的就惨了。正是:西瓜分公母,人类有忠奸。只买母西瓜,公瓜何以堪。

### 网友评论

橘子:第一次听说西瓜分公母的,真是奇怪呀!哈哈。  
邵瑞丽:哈哈!听说梨子也分公母的,和这西瓜的分法差不多。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

● 万亩湖山胜景 成熟墅城钜作 城南人居巅峰 漂水全新地标 ●

# 6月26日耀世开盘 惊喜不止一次

89-134m<sup>2</sup>精品房源 超低总价43万元起 送1500元/m<sup>2</sup>豪装



◆ 项目: 水湖郡为主, 单套面积在100-200平  
◆ 附龙湖畔上层别墅, 万亩湖山胜地私属地  
◆ 10亿元打造40000平米国际级园林配套

◆ 2000亩原生山湖, 国际度假小镇  
◆ 25万平米国际园林, 12000平米商业街  
◆ 三大高速、两大机场、升值潜力无限

1. 漂水不限购 营业好时机  
1. 轻轨S7号线将开通 20分钟可达主城  
1. 京杭高铁年底通车 便捷交通、贯通主城

到场即有精美礼品相赠

魅力六月 香飘天下  
鸿运当头, 欢乐无限——万人齐舞天下, 欢歌端午  
美食盛宴, 带您共度佳节, 体验别致生活。



恒 大 地 产 集 团 (025) 56210555

免 费 看 房 车 9:00、14:00发车); 团购看房还有专车接送!



海南·恒大金碧天下  
海南左岸·一线亲海度假湾城

即 将 盛 大 开 盘

亲海别墅 7980元/m<sup>2</sup>起 临海洋房 5280元/m<sup>2</sup>起 送1600元/m<sup>2</sup>豪装  
认筹额外85折 咨询 400-7258888